
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE. 

Aos dois dias do mês de março do ano dois mil e vinte, às dezoito horas e vinte e cinco 
minutos, teve início à sétima Sessão Ordinária do primeiro período Legislativo da Câmara 
Municipal de Baturité, com as presenças dos seguintes Vereadores, num total de onze: 
SIMONY FEITOSA - PRESIDENTE, CLARISSA CALADO - VICE-PRESIDENTE, MARCOS REIS, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, GILDO BARROS, LUCIANO FURTADO, MARCELO 
CARDOSO, NELSON ARRUDA, VAGNÉ NOGUEIRA, ROSIANE CARDOSO e JOSIVAN PEREIRA-
BAMBAM. Não compareceram e justificaram suas ausências as Edis SOCORRO ARAUJO e IRMÃ 
EDILEUZA – 2ª Secretária. Havendo número legal, a Presidente SIMONY deu por aberta a 
presente Sessão, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai 
Nosso e da Ave Maria.  Simony autorizou em seguida o Sr. Liduino Cardoso – Dir. da Câmara a 
fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: 
Correspondências Expedidas - Ofícios 055 a 057/2020 comunicando ao Sr. Reginaldo Girão e a 
Sra. Ivonilde Sales, respectivamente Secretários de Infraestrutura e Educação de algumas 
petições verbais de autoria de alguns Edis desta Casa. Ofício 058/2020 direcionando ao 
Prefeito Dr. Assis Arruda um requerimento de autoria do Edil Vagné. Ofícios 059 e 060 e 062 a 
064/2020 enviando ao Sr. Tiago Viana, Wedney de Souza, Carmem Sílvia, Reginaldo Girão e Dr. 
Marcos Antônio, respectivamente Secretários Municipais de diversas proposições de autoria 
de alguns Edis desta Casa. Ofícios 066 e 067/2020 encaminhando ao Prefeito Dr. Assis Arruda 
diversos autógrafos de Leis de totais interesses de nosso município, para o devido 
conhecimento e posterior deliberação. Ofício 071/2020 direcionando a Sra. Socorro César - 
Secretária de Finanças doctos contábeis da prestação de contas desta Casa, ref. ao mês de 
janeiro do corrente ano. Correspondências Recebidas - Ofício 036/2020 da Sra. Fabíola Victor – 
Dirª Presidente do IPM/Bté comunicando que está a disposição do convite recebido, porém, 
sugeri que a reunião seja na sede do IPM ou na sala de reunião desta Casa. Ofício 039/2020 da 
Sra. Fabíola Victor – Dirª Presidente do IPM/Bté enviando a prestação de contas do referido 
Instituto, ref. ao mês de janeiro deste ano. Ofício 040/2020 do Dr. Marcos Antônio – Secretário 
de Saúde respondendo Ofício desta Casa quanto a petição do Ver. Marcos Reis, sobre a 
leishamniose no Jesuíta, Uirapuru e Putiu. Ofício 056/2020 da Sra. Socorro César – Secretária 
de Finanças enviando a prestação de contas da Prefeitura, alusiva ao mês de janeiro deste ano.  
Simony pediu um minuto de silencio pelas moções de pesares. ORDEM DO DIA: Moção de 
Pesar dos Edis Luciano Furtado e Dr. Marcelo Cardoso pelo falecimento do Sr. José Erivan 
Barros das Chagas, mais conhecido por “ERIVAN dos teclados”, com 56 anos de idade, ocorrido 
no dia 01 deste mês, no Hospital e Maternidade José Pinto do Carmo local, sendo seu corpo 
velado no salão do CSU-Conselheiro Estelita e sepultado no Cemitério Público São Miguel de 
nossa cidade. Uma Homenagem Póstuma deste Legislativo Mirim a um Cidadão exemplar de 
nossa Sociedade Baturiteense, um excelente músico, deixando os filhos Edivan, Arivânio, 
Erivando e Érica e como viúva a Sra. Mª das Graças Cunha Ribeiro.  Moção de Pesar da Edil 
Simony Coutinho pelo falecimento da SRA. RDA FELICIO DE SOUZA, mais conhecida por 
“RAIMUNDA”, com 88 anos de idade, nascida no dia 13.08.1931 em Bté/CE, filha de João 
Felício da Silva e Josefa Crispino da Silva, ocorrido no dia 14.02.2020, no Hospital 
Uniclinic/Fortaleza/CE, sendo seu corpo velado na casa de sua filha Rosiane Cardoso e 
sepultada no Cemitério Público São Miguel de nossa cidade. Uma Homenagem Póstuma deste 
Legislativo a uma Cidadã exemplar de nossa Sociedade Baturiteense, ex-comerciária, deixando 
os filhos Liduina, Juares, Rosemeire e Rosiane de Souza Cardoso, como viúvo o Sr. Luis Lima de 
Souza, oito netos: Anelyse, Widson, Adailton, Anderson, Ysamaira, Esther, Haryane e Cardoso 



Filho e uma bisneta: Lyse. Os Edis Luciano, Clarissa, Marcos, Marcelo, Renaldo, Vagné, Simony 
Nelson, Gildo e Bambam expressaram seus pesares pelos falecimentos do Sr. Erivan Barros e 
da Srª Rda Felício, mãe da Edil Rosiane Cardoso. Clarissa expressou ainda seu pesar pelo 
falecimento do Sr. José Rosas Pereira, mais conhecido por Zé Cará. Comentou ainda sobre a 
cultura de Bté e pediu um maior apoio do Poder Público para nossos artistas. Marcelo fez as 
orações do Pai Nosso e Ave Maria juntamente com todos os presentes pedindo melhoras para 
o Sr. Airton Carneiro que sofreu um grave acidente. Os Edis Renaldo e Nelson lamentaram o 
acontecido com o Sr. Airton e disseram que já foi constatada morte cerebral no mesmo. 
Simony colocou em votação as referidas Moções sendo aprovadas por unanimidade.  Rosiane 
agradeceu a todos Vereadores pela Moção e deixou seu pesar pelo falecimento da esposa do 
Sr. Antonio Nascimento e do Sr. Erivan Barros.  Clarissa disse que já se passaram quase 45 dias 
desde o inicio da CPI, e que já foram mais de 40 Ofícios emitidos, foram ouvidos mais de 12 
pessoas e já tem mais de 15 horas de gravação. A mesma disse que já estiveram na Unifor, no 
Conselho Regional de Medicina, no Coren e no TCE e em outras cidades colhendo informações 
para poder intimar algumas testemunhas. Clarissa disse que está sendo um trabalho dificil, 
mais, que até segunda feira vai tentar apresentar um relatório contendo mais informações.  A 
Edil cobrou seu Requerimento 238 e disse que Bté tém que se prevenir de doenças como a 
dengue e coronavirus. Marcos cobrou o Autografo de Lei que foi aprovado no dia 16.01 de 
autoria do Ver. Marcelo que repassa alguns indicativos de alguns procedimentos a serem 
tomados pelo Executivo para contratação de profissionais na Umpa de Bté. Marcos disse que 
os profissionais de nossa Umpa estão sofrendo muito com o acontecido recentemente na 
cidade. O mesmo disse que um médico foi agredido na Umpa e o mesmo deixou o Município, 
pois não se sentia mais seguro trabalhando naquele local.  Marcos falou ainda sobre o 
coronavirus e solicita que o Poder Executivo disponibilize materiais de proteção para combatê-
lo. Marcelo disse que no dia 3 deste mês estará em mais uma reunião com o Executivo para 
falar sobre o assunto dos servidores e espera que os mesmos entrem em um acordo. Bambam 
pediu a Rosiane os dados de sua mãe para que possa fazer um Projeto de Indicação nomeando 
a Praça do Bairro Larjes com o nome de sua mãe. O mesmo falou sobre a ausência do 
Secretário de Obras que foi convocado para vir a esta Casa nessa Sessão para trazer alguns 
esclarecimentos sobre o dinheiro do trânsito. Clarissa falou sobre a questão dos comerciantes 
que tem que renovar o contrato anualmente. Disse que seria marcada uma reunião para 
discutirem esse assunto e tentar aumentar o tempo desta renovação para no mínimo cinco 
anos, mais a reunião não foi marcada. Marcos solicita a atenção do Secretário de 
Infraestrutura ou de Saúde para que fação uma visita ao ponto de apoio e atendimento do 
Riachão do Panta para normalização do atendimento. O mesmo pediu ainda uma atenção ao 
Secretario de Infraestrutura e o Secretário de Saúde ao Posto de Saúde do Uirapuru. O 
Vereador parabenizou o ex-presidente Lula pelo Titulo de Cidadão que o mesmo recebeu. 
Marcos juntamente com a Vereadora Simony parabenizaram o carnaval 2020. Não havendo 
mais nada a tratar a Presidente Simony deu por encerrada a presente Sessão, sendo lavrada 
pelo Senhor Leandro Barros a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos Edis presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte horas e 
quarenta e oito minutos. Plenário Ver. Gerardo Félix de Souza, Sala das Sessões Legislativas da 
Câmara Municipal de Baturité, aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte. 
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